
 

「京都駅東南部エリア活性化方針（案）」の市民意見募集の結果 

 

１ 募集期間 

  平成２８年１２月２６日（月）～平成２９年２月６日（月） 

 

２ 応募方法 

  郵送，FAX，電子メール，京都市情報館（京都市ホームページ）内の送信フォーム，

持参のいずれか 

 

３ 募集結果 

 ⑴ 意見数 

   意見者数：１６６人  意見総数：３４７件 

 

 ⑵ 意見応募手段 

   京都市情報館（京都市ホームページ）内の送信フォーム … ９１人（５４．８％） 

   イベント等で説明し，その場で記入（※）   … ３７人（２２．３％） 

   郵送，持参等                … １６人（ ９．６％） 

   ＦＡＸ                   … １６人（ ９．６％） 

   電子メール                 …  ６人（ ３．６％） 

 

  ※ 市民団体である「パブリック・コメント普及協会」との協働により，「“みんなご

と”のまちづくり推進事業 交流会」にブースを出し，来場者に説明し記入を求め

るなどの取組を行った。 

 

 ⑶ 御意見をいただいた方の属性 

  ア 年齢 

 

 

 

 

  

年代 人数 割合 

１０歳代 ３人 １．８％ 

２０歳代 １４人  ８．４％ 

３０歳代 ４９人 ２９．５％ 

４０歳代 ４０人 ２４．１％ 

５０歳代 ３９人 ２３．５％ 

６０歳代 １５人  ９．０％ 

７０歳代 ４人  ２．４％ 

不明 ２人  １．２％ 

合計 １６６人 １００．０％ 



  イ 性別 

 

 

  ウ 居住地 

 

 

  エ 勤務地 

 

 

※ 表示している数値は端数を四捨五入しているため，表中の合計値と各要素を合計した

数値が合わない場合があります。 

  

性別 人数 割合 

男性 １００人 ６０．２％ 

女性 ５７人 ３４．３％ 

不明 ９人 ５．４％ 

合計 １６６人 １００．０％ 

行政区等 人数 割合 

北 区 ７人 ４．２％ 

上京区 １５人 ９．０％ 

左京区 １５人 ９．０％ 

中京区 ９人 ５．４％ 

東山区 ５人 ３．０％ 

山科区 １人 ０．６％ 

下京区 ７人 ４．２％ 

南 区 ５８人 ３４．９％ 

右京区 ４人 ２．４％ 

西京区 ３人 １．８％ 

伏見区 ７人 ４．２％ 

市 外 ２３人 １３．９％ 

不 明 １２人 ７．２％ 

合計 １６６人 １００．０％ 

行政区等 人数 割合 

北 区 ３人 １．８％ 

上京区 ２人 １．２％ 

左京区 ８人 ４．８％ 

中京区 ２９人 １７．５％ 

東山区 ３人 １．８％ 

山科区 ０人 ０．０％ 

下京区 １３人 ７．８％ 

南 区 ４７人 ２８．３％ 

右京区 １人 ０．６％ 

西京区 ２人 １．２％ 

伏見区 ８人 ４．８％ 

市 外 １６人 ９．６％ 

不 明 ３４人 ２０．５％ 

合計 １６６人 １００．０％ 



 ⑷ 御意見の内訳 

区分 件数 

活性化方針全般 １１件 

Ⅰ 活性化方針策定の目的 １７件 

Ⅱ 活性化方針の基本事項  ６件 

Ⅲ 本エリアの概況  １件 

Ⅳ 本エリアの活性化の進め方 ３０３件 

（
内
訳
） 

１ 地域資源（ポテンシャル） １４件 

２ 課題  ４件 

３ 目指すべき将来像 ２６件 

４ 将来像を実現するための方策 ２２６件 

（
内
訳
） 

方策全般 ８件 

柱１ 日本の文化芸術を牽引し，世界の人々を魅了する創造環境の整備  ７４件 

柱２ 京都駅周辺の都市機能を強化する魅力的な施設の誘導 ３０件 

柱３ 若者の移住・定住促進とまちづくりの担い手育成 ２０件 

柱４ これまでのまちづくりと多様な新しい力との融合 ９４件 

活性化方針が目指すまちづくりのイメージ  ２件 

５ 方針の推進に当たって ３１件 

その他  ９件 

合計 ３４７件 

 

 ⑸ 御意見の要旨とそれに対する本市の考え方（案） 

   別添資料のとおり 

 

  ＜御意見の区分＞ 

Ａ 答申案に反映するもの … ７件 

Ｂ 答申案に記載済み又は趣旨に含まれ，賛同いただいているもの  … ２２７件 

Ｃ 活性化方針の推進に当たり，参考とするもの … １０４件 

Ｄ その他，市政運営等で参考とするもの … ９件 

合計  ３４７件 

 

  ＜主な御意見＞ 

・ 活性化方針が着実に推進され，本エリアが活性化することを期待する。 … ９件 

・ 道が暗いので，街灯を増設するなどして，明るくしてほしい。 … ９件 

・ 長年にわたり，様々な人が互いの多様性を認め合い，住民主体のまち

づくりに取り組んできた地域の歴史を大切にしてほしい。 
… ７件 

・ 集客力のある施設を誘致してほしい。 … ６件 

・ スーパーマーケットができるといい。 … ６件 

・ 地域の文化活動等がしやすいまちになることを期待する。 … ５件 

・ スポーツが楽しめる場所がほしい。 … ５件 

・ JR東海道線の南北を行き来しやすくしてほしい。 … ５件 

 


